

泰國教育部長訪日討論增加泰國 KOSEN 獎學金名額

駐泰國代表處教育組

2022 年 11 月 28 日泰國教育部長透露：近期，其偕同基礎教育署長 Dr. Amporn Pinasa 及教育部長秘書 Ms. Orapin Phetthat 等人前往日本，與日本 National Institute of Technology (KOSEN) 資深執行董事 Dr. Inoe Mitsuteru 及 National Institute of Technology, Akashi College 校長 Dr. Nobukazu Oi 會面，洽談擴大雙邊教育部合作。

National Institute of Technology (KOSEN) 提供 Princess Chulabhorn Science High Schools 系統內學校之學生赴日本 National Institute of Technology (KOSEN) 深造之獎學金計畫，為提供該校國中三年級畢業之學生赴日本攻讀工程學系之獎學金，受獎期間一共 7 年，第 1-5 年結束高職學業後繼續往進修班 (Advance Course) 深造，最終於第 7 年取得學士學位。

National Institute of Technology (KOSEN) 已創校 60 年，共 51 個分校分佈於全日本，該校也至泰國設立分校。目前泰國設有兩個分校，分別為 KOSEN-KMITL 及 KOSEN KMUTT。此次訪日行程，除了與 National Institute of Technology (KOSEN) 洽談增加泰生獎學金名額及擴大合作校區外，教育部長還於大阪與泰國駐日本總領事館及教育相關單位會談，討論如何提升泰國學生赴日本留學之機會，包括增加獎學金名額、增加獎學金的多元性，例如：半額獎學金及產學合作等。

撰稿人/譯稿人：駐泰國代表處教育組

資料來源：2022 年 11 月 28 日，泰國教育部新聞部落格

<https://moe360.blog/2022/11/28/increase-kosen-scholarship-quota-thai-students/>